

Читаем Паустовского в клубе «Надежда»



В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошли громкие чтения «Читаем Паустовского», приуроченные к 130-летию со дня рождения писателя.

Участниками мероприятия стали члены клуба «Надежда» (Ибресинская группа Вурнарского отделения Всероссийского общества слепых). Константин Георгиевич Паустовский – советский писатель, сценарист и педагог, журналист и военный корреспондент, родился 31 мая (1892-1968). Из видеоролика о жизни и творчестве писателя участники мероприятия узнали, что родился писатель в 1892 году в Москве и рос любознательным мальчиком – много читал, увлекался сочинением стихов. Во время учебы в гимназии отдал на печать свой первый рассказ, после чего решил стать писателем. Его первой книгой был сборник рассказов «Встречные корабли», затем повесть «Кара-Бугаз», которая открыла читающему миру начинающего прозаика. В середине 50-х годов 20 века к Паустовскому пришло мировое признание, он получил возможность путешествовать по Европе, побывал во многих странах. Впечатления от этих поездок



легли в основу рассказов и путевых очерков 1950-1960 годов. Его произведения: «Заячьи лапы», «Повесть о жизни», «Золотая роза», «Жильцы старого дома», «Стальное колечко», «Большая хрестоматия» и другие начали выходить на многих европейских языках. Далее библиотекарь рассказала о деятельности Константина Паустовского во времена Первой и Второй мировых войн. В рамках мероприятия выступили и другие участники, которые проанализировали полюбившиеся книги Паустовского, перечислили произведения для детей, после чего пришли к выводу, что они учат любить родную природу и людей, быть наблюдательным, видеть в обычном - необычное и уметь фантазировать, быть добрым и честным.

Все выступления сопровождалась видео-презентацией главного библиотекаря отдела обслуживания Центральной библиотеки Ольги Прохоровой «Страна Паустовского», после чего учащиеся продекламировали отрывки из произведений: «Снег», «Телеграмма», «Дождливый рассвет», «Теплый хлеб», обсудили основные идеи, вложенные в них автором, которые, как сказали выступающие, актуальны и сегодня. В конце мероприятия библиотекарь провела обзор книжной выставки «Мир Паустовского», в итоге участники мероприятия взяли его книги читать на дом.